



运河区南环小学小记者站专版

百狮“秀”场

本报小记者(南环小学4年级5班)于译然

11月6日,我们小记者老师的带领下,游览了沧州市大运河旁边的百狮园。

沧州因“镇海吼”而被称为“狮城”,百狮园体现了大运河建设的沧州特色。在百狮园里“坐镇”的是101座千姿百态的石狮子,有寻狮、望狮、静狮、趣狮……它们形态各异、各具特色。每一座石狮子都雕刻得很逼真,引来了不少游客驻足观看。

登上园中的观景台,我们看到一座高大的石狮子。讲解员叔叔说,这座石狮子从开工建造到完工一共耗时两个多

月呢。

百狮园的石狮子千姿百态,有的凶猛威武,有的嬉皮笑脸,有的愁眉苦脸,还有的长着方方的脸,很抽象……大部分石狮都是“个人秀”,有的却带着“狮宝宝”来了一场“亲子秀”。

听讲解员叔叔说,除了石狮子,百狮园里种植的各种植物也非常丰富,还设计了10余处人文生态景观呢。我想,等到来年春天,万物复苏,这里一定是另外一番迷人的景色。

畅游百狮园

本报小记者(南环小学4年级2班)向诗茵

11月6日,在老师的带领下,我们小记者来到大运河边的百狮园。

走进百狮园,讲解员先带我们来到入口处的一块展板前,上面展示的是百狮园的总平面图。讲解员说:“在沧州市南关口至张家坟区域生态修复区,大运河在这里形成了一个‘几’字,百狮园就建在这里,里面共有101座石狮子……”

听到这里,我心想:真有那么多的石狮子吗?上次我和妈妈来时怎么没看到那么多呢?今天一定要好好看看。”

跟随讲解员的步伐,我们登上百狮园最高处的一个观景台。放眼望去,只见百狮园

中风景如画,一座座石狮子就隐藏在小路两边的草丛里,还真不少呢!

走下观景台,往百狮园的深处走去,我们看到了很多石狮子。这些石狮子形态各异、造型奇特,让我们大饱眼福。

“哈哈,这座石狮子好滑稽又好可爱啊!”我循声望去,这座石狮子怎么长得像人啊,真是太可笑了!讲解员说,这座石狮子模仿的是埃及狮身人面像。

大家都来百狮园逛逛吧,看看这些千奇百怪的石狮子,不仅能增长见识,还能和不同造型的石狮子对话、游戏,更能欣赏到大自然的美景,为什么不来呢!



小石狮子萌萌哒

本报小记者(南环小学4年级4班)彭筱筱

11月6日,我们小记者满怀期待地来到百狮园。

讲解员阿姨带我们来到一块展板前,上面展示的是百狮园的总平面图。在讲解员阿姨的介绍下,我们了解了百狮园的整体布局,还知道了这里一共有101座石狮子。

接着,我们一直往东走,来到一座古色古香的牌坊前,上面刻着“南川古渡”四个大字。

在讲解员阿姨的带领下,我们还去参观了园中一些非常有特点的石狮子。其中,最吸引我的是一座大石狮和一座小石狮,大石狮刻得很精细,显得很

古朴,小石狮站在大石狮脚下,萌萌地看着来来往往的游客,非常可爱。

我们还看到一些造型奇特的石狮子。百狮园现场负责人穆叔叔介绍说,很多人没有看到过狮子,有的人晚上做梦梦见了狮子,醒来后就把梦见的狮子形象刻下来,于是就有了这些奇形怪状的石狮子。

我听了很惊讶,怪不得这些石狮子的样子这么奇怪呢。

听我介绍了这么多,你是不是也想去看看这些千姿百态的石狮子呢?快去百狮园里游玩一番吧!

校长寄语



学校坚持“奠基生命,诗意童年”的教育理念,致力于学生的全面发展。自2014年在做好常规教育的基础上,提出并实施了“四大工程,着墨动静”的特色工作思路,“四大工程”即:“书香一生”“我爱篮球”“全神贯注”“生态体验”。“四大工程”将羽翼逐丰,依托在运河教育的雁阵中,互相助力同拍前行。

——运河区南环小学校长
朱毅明

星星点灯

最大的石狮子

最引人注目的是位于百狮园最高处的一座高2.5米的石狮子,它是园中体积最大的石狮子。

这座石狮子昂首挺胸,静静地注视着不远处的大运河,好像在默默地守护着百狮园,守护着大运河。

百狮园现场负责人穆叔叔说,这里的石狮子形象都有其历史原型,怪不得每只石狮子身上都闪烁着灵性的光芒。

本报小记者(南环小学4年级1班)张家豪

有“历史”的石狮子

百狮园里的石狮子大小不一,形态也各不相同,有高大威武的大狮子,还有个头较小又萌萌的小狮子。它们有的坐着,有的卧着,有的好像在练杂技……这些石狮子表情各异,千姿百态。

听讲解员说,这些石狮子都有历史原型呢。

本报小记者(南环小学4年级8班)赵国喜

扫码看视频 新闻料更多

请扫描二维码,和小记者们一起去百狮园看一看吧!



本版摄影 聂影

家乡越来越美了

本报小记者(南环小学4年级4班)刘皓麟

11月6日,我们小记者兴高采烈地参观了百狮园。那里的风景太美了,最吸引我的就是那些妙趣横生的石狮子。

讲解员阿姨说,这里一共有101座石狮子呢。果然,我们走不多远就能看见一座石狮子。

这些石狮子千姿百态、各有特色,有的像一个军官一样笔直地站在那里,好像在默默地守护着整个百狮园;有的趴在地上,好像在伸懒腰;有的躺在草地上,好像在呼呼大睡;有的静静地看着趴在自己脚上的

小狮子,好一幅温馨的画面;还有的好像在小翼翼地觅食,生怕被别人发现似的……

登上园中最高处的观景台,我们看到一座比我们高许多的石狮子。讲解员阿姨说,它是整个百狮园中个头最大的石狮子。

沧州因“镇海吼”而被称为“狮城”,如今又有了这101座石狮子,我们的家乡也越来越美了。我们一定要好好学习,将来把家乡建设得更加美丽。



好一派迷人的景象

本报小记者(南环小学4年级5班)赵梓晨

11月6日,我们小记者兴致勃勃地来到百狮园。

在讲解员叔叔的带领下,我们沿着园中的小路往里走。一路上,一只只表情各异、千姿百态的石狮子映在我们的眼帘。有仰天长啸的,有愁眉苦脸的,有哈哈大笑的,还有含情脉脉的……这些石狮子形成了一道独具特色的狮子景观。

突然,一只面部长得像像人的石狮子引起了我们的注意。讲解

员叔叔告诉我们,这只石狮的造型模仿的是埃及狮身人面像。

我们还登上了园中最高处的一个观景台。在那里,我们见到了这101只石狮子中最大的一只。它看上去威风凛凛,霸气十足。

站在观景台上,我们放眼望去,有望不到边的草坪,有各种高大的树木……不远处,运河水静静地流淌着,好一派迷人的景象。

做一个勇敢的强者

本报小记者(南环小学4年级1班)杨泽航

11月6日,我们小记者来到大运河畔的百狮园。

百狮园,顾名思义,该园里有101座形态各异、千姿百态的石狮子。

走进百狮园,首先映入眼帘的是一个宽阔的小广场。这里视野开阔,各种绿色植物错落有致,让我有一种想要和大自然来个亲密接触的冲动。

百狮园现场负责人穆叔叔带我们参观了“南川古渡”牌坊、观景台、缙园……

我印象最深的是观景台上那座石狮子,它是园中101

座石狮子中体积最大、位置最高的。它就像狮妈妈一样,守护着园中的小狮子们。

看着这座高大威武的石狮子,我想,它一定是一座很古老的石狮子吧?可是,穆叔叔却说,这座石狮子是新近雕刻完成的,之所以看上去很古老是因为它是采用了一种“做旧工艺”制作而成的。

雄狮是勇敢的象征,我们青少年也应该具有这样的品质,不怕困难,勇往直前,做一个勇敢的强者,长大后建设更加美丽的狮城。



快乐的小记者